



Какой праздник обходится без подарка? Тем более, Новый год. В это время дети ждут чуда, исполнения желаний.

К счастью, мечты детей сбываются. К примеру, воспитанники социального приюта для детей и подростков «Надежда» уже который год пишут письма Деду Морозу и получают подарки.

Вот и нынче по традиции ребята попросили доброго волшебника исполнить их просьбы. И он тот час откликнулся. Привез желанные и ценные подарки. А это: большие гоночные машинки, куклы «Бэби бон», бальные платья, фирменные кроссовки, наручные часы, портфель, украшения и даже два гироскутера. Чего только не пожелали дети!

В роли этого волшебника несколько лет подряд выступает семья самарских предпринимателей Марины и Александра Ефимовых.

А подарки воспитанникам вручили на новогоднем музыкально-театрализованном представлении, которое пришлось по нраву и зрителям, и самим участникам.

Всех порадовали и рассмешили герои русских сказок: добрые Бабки-Ёжки, Кощей, Лихо одноглазое. Артистично с их ролями справились взрослые ребята, которые к тому же организовали небольшой концерт. А малыши с удовольствием пели, танцевали, водили хороводы со Снегурочкой, читали стихи Деду Морозу. Свои таланты показали все!

Кроме того, на праздник прибыли сотрудники отделения МВД России по Шенталинскому району, да не с пустыми руками. А с подарками!

От души поздравила ребят и вручила сладкие подарки от Главы района начальник отдела семьи, материнства и детства В.Л. Михайлова.

Сколько было радости для ребят... Ведь волшебство случилось. Их желания исполнились!